



Szczecin 2016-06-20

## Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Nasz znak: BZP-S.271.60.7.2016.WS

Znak sprawy: BZP/42/16

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Budowę boisk wielofunkcyjnych wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną w Zespole Szkół Ogólnokształcących nr 1, ul. Ofiar Oświęcimia 14 w Szczecinie”**

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania, dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej „siwz”. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015r. poz.2164), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

### **Pytanie 1 i 2**

Zamawiający w siwz w Rozdziale IX pkt 2, w opisie zakresu zamówienia wymienia m. in.:

Pkt 2.3 elementy małej architektury – kosze na śmieci – 4 szt., w przedmiarze robót ujęto 8 szt.

Pkt 2.4 dojścia z betonowej kostki brukowej – przełożenie 75 m<sup>2</sup>, w przedmiarze robót nie ujęto.

Pkt 2.5 nasadzenia drzew – klon kulisty odm. Globosum – 22 szt., w przedmiarze robót nie ujęto.

Pkt 2.6 trawniki – 430 m<sup>2</sup>, w opisie technicznym do projektu powierzchnia trawników w II etapie wynosi 395,50 m<sup>2</sup>, w przedmiarze robót nie ujęto.

1. Jaką ilość koszy należy zamontować?
2. Czy należy uwzględnić w cenie wykonanie trawników, nasadzeń i przełożenia nawierzchni z kostki brukowej?

### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Należy zamontować 4 szt. koszy zgodnie z zapisem w SIWZ – Rozdz. XV – Opis Przedmiotu Zamówienia pkt.2.3. oraz zgodnie z opisem technicznym do projektu - Opis rozwiązań projektowych, pkt. 4 (Elementy Małej Architektury)

### **Odpowiedź na pytanie nr 2**

Tak, należy uwzględnić:

- wykonanie trawników w ilości 430 m<sup>2</sup>, zgodnie z zapisem w SIWZ – Rozdz. XV – Opis Przedmiotu Zamówienia pkt.2.6.- (w tym zakresie Zamawiający dokona modyfikacji siwz)

- nasadzenia drzew klon kulisty odm. Globosum – 22 szt., zgodnie z zapisem w SIWZ – Rozdz. XV – Opis Przedmiotu Zamówienia pkt.2.5.( w tym zakresie Zamawiający dokona modyfikacji siwz)

- przełożenie nawierzchni z kostki brukowej w ilości 75 m<sup>2</sup>, zgodnie z zapisem w SIWZ – Rozdz. XV – Opis Przedmiotu Zamówienia pkt.2.4. ( w tym zakresie Zamawiający dokona modyfikacji siwz)